



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРАВДЕ
Број: 7-00-359/2018-32
Датум: 3. децембар 2018. године
Београд

ТРАНСПАРЕНТНОСТ СРБИЈА

БЕОГРАД
Палмотићева број 31

Поштовани,

У вези са вашим Захтевом за слободан приступ информацијама од јавног значаја од 19. новембра 2018. године, у прилогу Вам достављамо фотокопију Извештаја о спроведеној јавној расправи о тексту Нацрта закона о лобирању.

Овлашћено лице за
поступање по захтеву за слободан приступ
информацијама од јавног значаја

Милош Михајловић



Извештај о спроведеној јавној расправи о тексту Нацрта закона о лобирању

Сходно Пословнику Владе и закључку Одбора за правни систем и државне органе 05 Број: 011-2678/2018 од 22. марта 2018. године, Министарство правде је спровело јавну расправу о тексту Нацрта закона лобирању (у даљем тексту: Нацрт закона).

Нацрт закона био је на јавној расправи од 23. марта до 16. априла 2018. године, а текст Нацрта закона је постављен на интернет страници Министарства правде, са позивом свим заинтересованим субјектима да доставе своје примедбе предлоге и сугестије електронским или писменим путем. Примедбе на текст Нацрта закона и предлози за његову измену или допуну достављени су путем поште или електронским путем.

У највећем броју случајева, коментари су стигли у периоду одржавања јавне расправе, а неки и после овог периода, путем поште.

Учесници у јавној расправи су били представници државних и других органа и институција, релевантних представника организација цивилног друштва, привредних друштава, стручне јавности, као и друге заинтересоване стране.

У току јавне расправе пристигао је већи број различитих примедби, предлога и сугестије од стране заинтересованих лица.

Коментаре, односно примедбе, предлоге и сугестије су доставили следећи учесници јавне расправе:

1. адвокат Никола Карановић;
2. Душко Крсмановић;
3. Агенција за борбу против корупције;
4. Америчка привредна комора у Србији и Национална алијанса за локални економски развој (НАЛЕД);
5. Друштво лобиста Србије;
6. „НИС” ад;
7. Привредна комора Србије;
8. Савет страних инвеститора;
9. Стална конференција градова и општина;
10. „Транспарентност Србија”;
11. Удружење „Народни парламент”;
12. Повереник за информације од јавног значаја и заштиту података о личности;
13. „Теленор” доо.

У оквиру јавне расправе о Нацрту закона одржан је округли сто у просторијама „Палате Србија“, 17. априла 2018. године, на коме су присуствовали заинтересовани представници државних и других органа и институција и то: Народне скупштине; Генералног секретаријата Владе; Министарства финансија; Министарства заштите животне средине; Министарства грађевинарства саобраћаја и инфраструктуре; Министарства трговине, туризма и телекомуникација; Министарства унутрашњих послова; Министарства за европске интеграције; Министарства просвете, науке и технолошког развоја; Министарства за рад,

запошљавање, борацка и социјална питања; Министарства омладине и спорта; Министарства културе и информисања; Правосудне Академије; Агенције за борбу против корупције; Савета за борбу против корупције; као и представници министра без портфеља задуженог за регионални развој и координацију рада јавних предузећа.

Округлом столу су присуствовали и представници удружења и то: Привредне коморе Србије; Сталне конференције градова и општина; Друштва лобиста Србије; Адвокатске коморе Србије; Америчке привредне коморе у Србији; Националне алијансе за локални економски развој (НАЛЕД); Савета страних инвеститора; „Транспарентност Србија”; Савета за мониторинг, људска права и борбу против корупције „Транспарентност”; „Пиштаљка”.

Округлом столу су присуствовали и представници привредних друштава и то: „Novo Nordisk Pharma” доо; „НИС” ад; „Delhaize Serbia” доо; адвокатске канцеларије „CMS Reich-Rohrwig Hainz”; „Coca-Cola HBC” доо; „Raiffeisen bank” ад; „KPMG” доо; „VIP mobile”; „Теленор” доо.

Округлом столу су присуствовали и представници међународних организација и страних делегација и то: Амбасаде САД у Србији; USAID; ИПА пројекта Европске уније „Превенција и борба против корупције”.

Током јавне расправе све примедбе, предлози и сугестије заинтересованих лица која су узела учешће и који су достављени Министарству правде путем поште и електронским путем, односно изнети у току дискусије на округлом столу у оквиру јавне расправе били су усмерени на појашњење и унапређење предложених новина које предвиђа Нацрт закона, а које се односе на: увођење нерегистрованих (*inhouse*) лобиста; прецизирање одредаба о активностима које се не сматрају лобирањем; укидање испита за лобисту; прописивање права лобисте да тражи од лобираниог лица да га прими у благовременом року и да му пружи податке у вези са предметом лобирања; прописивање високе стручне спреме, као услова за обављање лобирања за физичко лице; проширивање појма лобиранио лице.

После завршетка јавне расправе, Министарство правде је детаљно размотрило све пристигле примедбе, предлоге и сугестије.

Наведене примедбе, предлози и сугестије су прихваћени и имплементирани у текст Нацрта закона кроз правну редактуру. На тај начин су појашњена и унапређена предложена решења у Нацрту закона.

Примедбе које су биле општег карактера или нису садржале конкретан предлог на сам текст Нацрта закона су размотрене, али нису посебно наведене у извештају.

Примедбе изнете у јавној расправи које су биле правно-техничког карактера су додатно размотрене кроз додатну правно-техничку редакцију текста Нацрта закона.